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Onderwerp HbH+
Betreft het een raadsvoorstel/raadsmededeling

in de cyclus?

Nee

Beleidsterrein Zorg

Portefeuillehouder Portefeuillehouder van Poppel

Schriftelijke vraag

ln BndeStem van 24 maart lezen we dat de poging tot mediation m.b.t. het dossier HBH+ niet gelukt
is. Klopt deze informatie. Zo ja: hoe komt dat? Zo nee: hoe is het dan wel?
lndien de mediation niet gelukt is, dan betreurt de fractie van de SP dit zeer. Dat betekent dat de

onzekerheid voor de bezwaarmakers voort duurt.
ln de krant konden we ook lezen dat jurist Wever van de FNV van plan is om een voorlopige
voorziening aan te vragen voor de bezwaarmakers, wat tegemoet zou komen aan de behoefte aan

zorg op korte termijn.
De fractie van de SP maakt zich echter wel zorgen over de voortgang van het proces en heeft
daarom de volgende vragen:

1. Hoe zal het verdere verloop van de procedure eruit zien?
2. Op welke termijn verwacht de wethouder dat er duidelijkheid komt?
3. Kan de wethouder toezeggen dat tijdens de coalitie onderhandelingen de procedure geen

vertraging oploopt?
4. Gaat de wethouder er actief op toezien dat de eventueel opgelegde voorlopige voorziening
correct uitgevoerd gaat worden? Zo niet, waarom niet.
5. De fractie van de SP verzoekt de wethouder om de raad direct te informeren ten aanzien van
ontwikkelingen in procedure en uitvoering van dit dossier. Kunt u dit toezeggen? Zo níet, waarom
níet en hoe houdt u de raad anders op de hoogte van ontwikkelingen betreffende dit dossier?

Namens de fractíe van de SP,

Marion Heessels



Wij beantwoorden de vragen als volgt.

L. Nu de mediation niet is gelukt start de bezwaarprocedure. Voor de planning van de hoorzittingen

worden hierover nog nadere afspraken gemaakt met de heer Wevers. Het ligt wel in de bedoeling

om nog deze maand met deze hoorzittingen te starten.

2. Na afloop van de hoorzittingen volgt er een advies van de onafhankelijke bezwarencommissie aan

het college. Het moment waarop de commissie advies uitbrengt is afhankelijk van de hoorzittingen.

3. Het proces loopt geen vertraging op tijdens de coalitieonderhandelingen. Behandeling van

bezwaar staat hier geheel los van.

4. lk word voortdurend geïnformeerd over de voortgang van dit proces. Ook als het een uitspraak in

een voorlopige voorziening zou zijn. De gemeente is gehouden om uitvoering te geven aan deze

uitspraak.

5. De gemeenteraad zal op de hoogte gehouden worden van ontwikkelingen in de

bezwaarprocedure.

Hoogachtend,
Het cottege van burgemeester en wethouders,
Namens deze,

Corné van

Wethouder Jeugd, Votksgezondheid, Wetzijn, Torg, Decentralisaties (coördinerend).


